人文学院教师在学校 第二届青年教师教学竞赛中荣获佳绩

2020 年 6 月 11 日至 12 日由我校教师教学发展中心、教务处、校工会联合举办的江西服装学院第二届青年教师教学竞赛,在图书馆三楼学术报告厅如期举行,来自 8 个教学单位的 25 名教师参加了最后决赛。

经过紧张激烈的角逐,人文学院 7 位参赛教师表现优异。邓 露颖老师荣获二等奖,孙颖和李金燕老师分别荣获三等奖,王敏 老师荣获优秀奖。

人文学院为了提升教师的参赛水平,赛前做足了充分的准备工作。6月8日下午,人文学院举行了腾讯会议线上赛前研讨交流会。学校首届青年教师教学比赛一等奖获得者王敏主任和参赛教师作了经验分享交流,参赛教师就比赛要求、比赛流程、教学方法和板书设计等细节问题展开了深入的交流与探讨。对教学设计的理念、策略和技巧、PPT课件的制作等环节有了全面的理解,为此次比赛取得优异的成绩奠定了基础。

本次比赛充分展示了人文学院教师在教学能力和业务水平等方面的综合素养,参赛教师取得的成绩,既是荣誉也是动力。人文学院将以此次教学比赛为契机,"以赛促教、以赛促改、打造金课",积极调动学院青年教师在课程建设、教学改革等工作中的主动性和创造性,不断提升青年教师的业务素质,进一步提高学院教育教学工作质量。

人文学院 2020年6月16日